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Η Κυριακή μετά τα Φώτα στον Ιερό Ναό Τιμίου 
Σταυρού Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Την Κυριακή μετά τα Φώτα, ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και 
Σητείας κ. Κύριλλος χοροστάτησε στην ακολουθία του Όρθρου 
και στη συνέχεια ιερούργησε και κήρυξε τον θείο λόγο στον 
Ιερό Ενοριακό Ναό Τιμίου Σταυρού πόλεως Ιεράπετρας. Στο 
τέλος της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος 
τέλεσε το τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της μακαριστής Κυριακής Δασενάκη.

Στο κήρυγμά του μετά την ανάγνωση του Ιερού Ευαγγελίου, ο Σεβ. κ. Κύριλλος 
αναφέρθηκε στην ευαγγελική περικοπή της ημέρας και στην έναρξη της δημόσιας 
δράση του Χριστού, στην περιοχή της Γαλιλαίας, όπου εγκαταστάθηκε στην 
Καπερναούμ, κοντά στη λίμνη της Τιβεριάδας, καθώς ήταν κοντά στις περιοχές 
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που ανήκαν στις φυλές Νεφθαλείμ και Ζαβουλών, εκπληρώνοντας έτσι την σχετική 
προφητεία του Ησαΐα ότι: «στη Γαλιλαία που κατοικούν ειδωλολάτρες, οι 
άνθρωποι που κάθονται στο σκοτάδι είδαν φως δυνατό και για όσους μένουν στη 
χώρα που τη σκιάζει ο θάνατος ανέτειλε ένα φως για χάρη τους».

Ο Σεβασμιώταος υπογράμμισε ότι ο Θεάνθρωπος Κύριος είναι το Φως του κόσμου, 
που επεφάνη σε ολόκληρη την κτίση με την ενανθρώπηση και το Άγιο Βάπτισμά 
Του και εγκατέστησε τη Βασιλεία των ουρανῶν. Τέλος, σημείωσε πως το 
ευαγγελικό ανάγνωσμα κλείνει με την έναρξη του κηρύγματος του Κυρίου με τη 
φράση Του: «Μετανοείτε, ήγγικε γαρ η βασιλεία των ουρανών», όπως και το 
κήρυγμα του Τιμίου Προδρόμου είχε επίκεντρο την αληθινή και γνήσια μετάνοια, 
την οποία ευχήθηκε όλοι να αποκτήσουμε για να αξιωθούμε να γευθούμε από 
αυτήν εδώ τη ζωή την Επουράνια Βασιλεία και να γίνουμε ουρανοπολίτες.

Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. Πρωτοσύγκελλος 
της Ι. Μητροπόλεως Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης, ο Εφημέριος και προϊστάμενος 
του ναού Πανοσιολ. Αρχιμ. Φιλόθεος Δοργιάκης, ο συνταξιούχος Εφημέριος Πρωτ. 
Εμμανουήλ Μολυμπάκης και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.

Εκκλησιάστηκε πλήθος ευσεβών χριστιανών, μεταξύ των οποίων ήταν ο 
Αντιδήμαρχος Ιεράπετρας κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης, η Δημοτική Σύμβουλος 
κ. Κική Δασενάκη κα.

  






